

A / PNL / 09.12.2019
1353



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Parlamentul României
Camera Deputaților

Nr. 9495A/10.12.2019

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Întrebare

Adresată: Domnului Lucian Nicolae Bode, Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor

De către: Dănuț Bica, Deputat PNL, Circumscripția electorală nr. 3 Argeș

Obiectul întrebării: Execuția bugetară pentru perioada 1 ianuarie – 31 octombrie 2019 a investițiilor în infrastructura rutieră coordonate de Ministerul Transporturilor

Stimate Domnule Ministru,

Prin Legea bugetului de stat pe anul 2019 nr. 50/15 martie 2019 au fost alocate resurse financiare consistente pentru „Programul de modernizare, dezvoltare, reparații, consolidare și întreținere a infrastructurii rutiere”: credite bugetare în valoare de 5.067.585 mii lei și credite de angajament în valoare de 21.624.571 mii lei.

Cu toate acestea, cel puțin la nivelul județului Argeș, lucrările de reabilitare și modernizare a drumurilor naționale au avansat nesemnificativ în cursul acestui an, deși o bună parte dintre acestea se găsesc într-o stare avansată de degradare.

De asemenea, execuțiile bugetare din anii 2017 și 2018 au fost extrem de slabe în ceea ce privește realizarea investițiilor în infrastructura de transport.

În consecință, având în vedere necesitatea unei corecte informări a opiniei publice cu privire la situația dezastruoasă pe care ați preluat-o la investirea în funcția de Ministru al Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor, vă solicit să răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care a fost situația sintetică a utilizării sumelor alocate „Programului de modernizare, dezvoltare, reparații, consolidare și întreținere a infrastructurii rutiere” în perioada 1 ianuarie – 31 octombrie 2019 la nivel național?

2. Care a fost situația detaliată a utilizării sumelor alocate „Programului de modernizare, dezvoltare, reparații, consolidare și întreținere a infrastructurii rutiere” în perioada 1 ianuarie – 31 octombrie 2019 la nivelul județului Argeș?

3. Care era, la data de 31 octombrie 2019, situația fondurilor europene nerambursabile aflate în risc major de dezangajare pentru obiectivele de investiții din domeniul infrastructurii de transporturi?

Solicite răspuns în scris.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

Dănuț Bica,
Deputat PNL de Argeș

